

//晒生活

从你的全世界路过/但你所有的好吃的/要打包带走

食物派诗人打动数万吃货

我是/在大海自由徜徉的/糖醋鱼/你是在天空恣意翱翔的/麻辣翅根/那天午后/你飞到水面问我/你我之间,究竟是谁比较下饭

不是我选择了食物/而是食物选择了我/我好伟大

喝香蕉牛奶时/联想到的是/月亮在白莲花般的云朵里穿行

如果有这样一个牧场/草是抹茶味/太阳是柚子味/天晴时薄荷味/天阴时杏仁味/那么我希望/牧场中的牛羊/是椒盐味

一想到高考/整个人都毛血旺了

故事的最后/王子和公主幸福地生活在一起/他们每天都吃小蛋糕

吃甜点时/总希望时间静止/因为/也许下一秒钟就胖了

去重庆吃/去南京吃/去杭州吃/去香港吃/去比利时吃/去意大利吃/去墨西哥吃/最后/我还是苗条的我



微博网友“茶叶蛋馥”上传了一组同桌的诗，这些诗都跟各种美味食物有关，“我的同桌是一个很有前途的食物派诗人，帮她发发帮她红，等她赚了钱就能带我去重庆吃遍小面了好激动哦”。

几首小诗，让这位食物派诗人成为网络炙手可热的人物。3月29日发到微博之后，一天时间，有八万多网友转发，三万网友点赞。网友“米其林煎小宝”称诗人是“我大吃货党的未来栋梁”，还有人说，这才是一个吃货应该具备的文学修养。

在一系列小诗中，糖醋鱼与麻辣翅根的海天对话，深得网友喜爱，不少人跟风创作。网友“攒纸团的姑凉”说：“我是/平锅上摊开的/煎饼果子/你是/油锅里炸的/鸡柳/那天早上/你来到我面前对我说/你和我/在一起/会不会更好吃。”网友“ThePhoenixMi”说：“我是在地面肆意奔跑的青椒肉丝/你是在地里扎根深埋的酸辣土豆丝/那天你钻出地面问我/你我之间/究竟谁比较下饭。”

现代快报记者 戎华

读了这些歌颂食物的小诗，看饿的人不在少数。网友“正-魔之左手”说：“这些诗触动到我的胃了，我去找找冰箱有什么吃的。”还有人用诗意的语言说：“你问我要去向何方/我指着烧烤摊的方向。”

到底是怎么样的诗人写出如此美妙的诗歌呢？网友“茶叶蛋馥”揭秘，同桌目前在濮阳市第一高级中学念高三，名字叫王登棱，“我同桌是一个可爱的小女孩，这一段时间是暂无手机状态，写这个也是一时兴起，就开始写了。写的这些诗是学习生活中的小调剂，就是想写诗逗个乐子。”现在高考前复习很忙，以后只能不固定更新时间。

据网友“茶叶蛋馥”透露，同桌微博ID是“玎玎哒哒”，她最近的一首诗是这样的：“要被数学气死啦/想把抛弃物线剁了/包进椭圆/用双曲线扎紧/剁了吃。”对于这样的萌妹子，网友送上了祝福，希望她考上理想的大学，同时“请继续在食物派诗人的道路上前进”。

现代快报记者 戎华

//一周吐槽

电梯里被马尾辫甩到脸，怎么破

电梯里遇到前面的马尾辫甩来甩去，这样的尴尬处境很多人都遇到过。扎马尾的女生性格相对活泼，头发甩来甩去弄得后面人鼻子和面部都很难受。可是碍于电梯人多，动弹不得，又不好意思开口，这种困境该怎么破呢？

现代快报记者 戎华

嚏，姑娘扭过头来，不好意思地笑笑，‘你的辫子，扫到我鼻子啦，对不起啊。’姑娘一瞬间也挺不好意思的，虽然还是很活泼，但再也不动来动去了。”

买双增高鞋

被马尾辫甩到脸？是不是因为个子太矮了？有网友认为：“被妹子的马尾甩到脸上说来说去还是因为自己身高太低吧，应该买双增高鞋。”这样无情的“真相”让很多人接受不了。网友“cazephyr”说：“不是这样的。您观察一下就可以发现，鼻子到头顶大概有20厘米；女生马尾到头顶大概有10厘米；也就是说一个160cm女生的马尾，可以轻松扫到一个170男生的鼻子；再加上许多女生喜欢穿带跟的鞋，所以根本不是身高问题。”有身高180cm以上的男生站出来表示，自己被马尾甩过脸。

揪马尾辫的绝好机会

出了校门，到哪儿找机会揪小辫儿？网友“闻果之果”认为，遇到马尾辫甩来甩去，就果断揪住。现在绑马尾的女生不多了，请珍惜这种绝好的机会。

着急问在不在线 却又消失不见

世界上有一种人是这样的，他会突然发消息问你“在吗？”好像很急迫的样子，你会热心地回复他说“在！”然后他就消失不见不回复你了，怎么说，他可能是被吸进黑洞或是炸裂了吧。

现代快报记者 戎华 整理

心塞的事还有很多

全世界最丑的人-是我：还有一种人明明自己先关注我，然后我关注他，再然后他就取消了对我的关注。

横吻个艾:如何逼疯一个女人？首先，给她拍照。其次，不给她看。

Livefork:还有一种人，明明给你点赞了！但是又要取消！你发现有提示但是点进去就不知道是谁点过赞。

冷若冰箱:超级讨厌！还有那种聊天聊着聊着就不说话的！

拥抱爱德华:淘宝上这样的买家特别多！

杨百万SINGING:教你一招，晚上睡前，跟你好友发一句“对了！”然后就关网睡觉，你朋友第二天一定会打死你的。

算了，看开点

林大妹--Linda: 这算什么，好怕下一句说借点钱给我。

JunouGh_李不开：“在吗？”“嗯，怎么了。”“没事。”

ARMSTRONG-: 我回你是我秒回，你回我是轮回。

Allen嵩: 因为他说了之后你没有第一时间回复，等你回复的时候已经没事了。

米斯特凯撒撒撒:我一般会回：“告诉你一件事哦……”然后把他拉黑了。

丰沛:貌似我干过这事，其实是想让对面看我签名。

MIS邹邹:对！很讨厌这种！如果我再继续追问又显得很傻，不问又很吊胃口。

小小倩ceci:明显就是群发啊，看谁回挑个漂亮的聊。

朋友圈上传你过去的丑照

网友“无名氏之乱弹琴”在天涯上求助，自己比较在乎形象，做了些微整形，形象稍稍比以前好，可是最近却遇到件糟心的事，“有个同学经常在我面前夸我好漂亮，但却经常把我前几年的丑照上传到网上。”

现代快报记者 戎华 整理

麦丽素和肥胖:你也发她的。顺便夸她。

神经600:我有一个朋友也是，每次传别人的照片都是别人照得比较圆的时候。那时候还玩人人网的时候，有一次她来我的城市玩，我负责接待了两天，有照了几张逛街照片和爬山照片，她选了一张上传，传的正好是她试衣服我给

她提衣服，然后她自己对着全身镜自拍的，全身镜里正好反射了我，是我仰头闭眼的瞬间，反正是挺怪挺丑的。她这张照片的说明是：“啊！居然有××，让她知道我给她照成这样一定会骂我的！”

子书愁:我也经常被自个老妈传丑照。而且都是那些又丑又僵硬的表情。

穿越到武侠的世界里开客栈



想穿越到武侠的世界里开客栈？嫌武侠世界里被砸烂的客栈还少么？

不过既然是穿越过去的，在那里开客栈的一些规矩和风险想必也都知道，只要能好好地利用这些知识，开客栈好像也不是什么难事。

现代快报记者 吴双

客栈的总体规划方案

匿名用户：

楼要盖高，房顶视野要好。从下望上去，能见月悬檐角。旁边竖面大旗，上面写着“武林十景之西门望月孤城喋血，门票十文”。

大堂要敞亮，方桌长凳一溜铺开。在靠里偏僻的桌上放块牌子，写的是：“紫霞仙子留座。按距离远近依次提升单桌酒价。”其实卖什么酒无所谓。

然后离店五米巷口，安置一老乞丐，卖如来神掌影印本、蜀山剑炉半成品……

大概这些，然后坐等收钱就好。什么？你担心这种武林名胜客栈，游客众多，一言不合会打起来？放心，这么恶俗的地方，高手是不屑来的。上门砸场的大概只有初入江湖意气太盛的未成年侠女了吧，这时候你只要让自己颜值高一些就好了。

Archon:桌椅碗碟上保险，小二要找眼力尖。好酒好肉要备全，最好开在酒庄边。一碟牛肉够分量，大侠快走多放盐。男女同行慎招待，狂妄之徒应谢绝。要说加盟连锁店，龙门悦来名凶险。闹市开店不安生，野外营业没命赚。如果

有人要包场，下面肯定要砸店。总之加大客流量，安静吃饭才挣钱。

白雁鹏：

参考武林外传——同福客栈

你需要：

一个会武功的跑堂——白展堂

一个官二代的杂役——郭芙蓉

一个宦门之后的账房先生——吕轻侯

一个御厨弟子作为厨子——李大嘴

一个五岳盟主的小姑子——莫小贝

还要和当地管事的打点好关系，从让他们蹭吃蹭喝到关心他们的个人生活——邢育森、燕小六、祝无双。

客栈建设的细节部分

Wei Wang:墙上贴大字：“要打出去打！”

加味保和:复姓人士不接待，来了准打架，什么欧阳××、慕容××、西门××、令狐××、诸葛××，都是掀桌子专业户，而且从不见打完架赔钱。突然想到的，好像没见过武侠书里有卖羊肉串的，其实开个串店应该能赚到武林

人士的钱。

匿名:桌椅买最便宜的。牛肉/女儿红/二锅头/各种时兴白酒充足。起名字就叫龙门客栈，全国连锁。其他随意……

Luxuriant:碰见全身上下一身白的白胡子老头，一定要和他搞好关系。

乔昱:小二千万别找能力强的，要不各大帮派门派总到你这打听消息，顺便还打架闹事，这样生意真的没法做。

润:把桌子餐具门窗都换成合金的。

秋一:凡是开场有定场诗的客人，通通不要。这些人妥妥的是主角，人一到，客栈里肯定会有矛盾冲突，打烂你的客栈算是好的，万一来个血溅鸳鸯楼就得不偿失了。

埃里克森贝塔:只需要注意那些进来沉默不语，只要了两斤牛肉和一坛女儿红的人，因为不出意外的话，你菜刚端上来不久，就要开打了。

周防李四:多准备些筷子。此为武林侠客装高端的神器，筷子一出手，便知有没有。

密度比水小:需要注意那些进门时自带背景音乐的客官。